

Notulen bestuursvergadering nr. 233 – 6 maart 2012 – Conference call

Aanwezig: Tom, Johan, Helma, Merel, Michiel, Simone, Thera  
Afwezig: Paul, Stephanie  
BMM coördinator: Kris

1. Goedkeuring verslag bestuursvergadering nr. 232 van 7 februari 2012 :

Het verslag wordt goedgekeurd mits een aantal kleine aanpassingen.

De actiepunten worden overlopen.

2. Opvolging en voorbereiding voorjaarsvergadering Antwerpen (14-15 maart):

Tot nu toe hebben zich al 88 leden ingeschreven.

2.1 Wim Mak award:

Er is gevraagd de uitreiking van de Wim Mak award te verschuiven naar de namiddag of in elk geval ze te laten plaatsvinden tijdens het academisch gedeelte van de vergadering.

Dit jaar zullen twee awards worden uitgereikt, namelijk één award voor het artikel van Veerle Raus en één speciale Wim Mak award als dank voor de jarenlange inzet van Hans Molijn. Tom probeert Hans Molijn nog te overhalen aanwezig te zijn. Het tijdstip van uitreiking van de award zal eventueel nog worden aangepast aan het moment waarop Hans Molijn de vergadering kan bijwonen.

Tom maakt nog het verslag op met betrekking tot de uitreiking. Het verslag moet ook nog vertaald worden.

Thera zorgt er voor dat de beeldjes worden afgehandeld bij de ontwerper in Rotterdam. Tom stuurt Thera het adres door.

2.2 Overlopen agenda ALV:

- BMM vertegenwoordiging in de BRIE: Michiel neemt contact op met de BRIE zodat zijn lidmaatschap kan geofficialiseerd worden.
- Merkenrecht over merkenrecht in Brussel. Wordt toegelicht door Tom.
- Joint Meeting in München. Verslag door Tom.
- Rotterdam en Brussels event over OHIM bemiddeling. Informatie door Tom.
- Nieuwe datum najaarsvergadering: zal plaatsvinden op 15 en 16 november in België.
- Tom werkt nog aan een verslag van de activiteiten van 2011.
- Financieel verslag. Er moet enkel nog een verklaring van de accountant worden verzonden.
- Wijzigingen in de samenstelling van commissies:
  - o Programmacommissie: nieuw lid: Axel Naeyaert. Eva Schelfaut volgt Nicole Desmet op.
  - o Wetgevingscommissie: nieuw lid: Sofie Cubitt. Linkpersonen Michiel en Stephanie.
- Jaarverslag beroepsopleiding: door Simone of Philippe Vandeuren.
- WVTTK: geen opmerkingen.

3. Nieuwe kandidaat-leden:

Alle nieuwe kandidaat-leden werden aanvaard. Merel zal het secretariaat hiervan op de hoogte brengen.

#### 4. Nieuwe kandidaten commissies:

Het bestuur gaat akkoord met lidmaatschap Axel Naeyaert bij de programmacommissie en Sofie Cubitt bij de wetgevingscommissie.

#### 5. Aanwezigheid en kosten OAMI Users group in Alicante:

Het bestuur beslist dat de BMM vertegenwoordigd zal worden door de persoon die zich kandidaat stelde. De vlucht en één hotelnacht zullen vergoed worden, op voorwaarde dat de kosten binnen de grenzen van de redelijkheid blijven.

Continuïteit van de persoon of niet? Het bestuur beslist dat dit door Brigitte moet geëvalueerd worden.

Simone zal over de beslissing van het bestuur communiceren. Brigitte moet OAMI contactpersoon verwittigen.

#### 6. Verslag van voorzitter Raad van Toezicht van de vergadering bij de Nederlandse mededingingsautoriteit (NMA):

Uit het overleg met de NMA is gebleken dat bepaalde regels uit de erecode moeten worden aangepast. Misschien moet ook de regulering van het keurmerk worden aangepast.

De voorzitter van de Raad van Toezicht heeft zich kandidaat gesteld om deze aanpassingen uit te werken. Het bestuur wil op dit aanbod ingaan.

De leden zullen tijdens de voorjaarsvergadering worden geïnformeerd over deze kwestie. Op de najaarsvergadering kan dan een voorstel van wijziging worden voorgelegd aan de leden.

#### 7. WVTTK:

Het bestuur beslist de najaarsvergadering te laten plaatsvinden in België in plaats van Luxemburg. Sommige leden vinden immers dat de voor de Nederlanders verre locatie Spa die eerder werd gekozen, te vergelijken valt met een locatie in Luxemburg.

Het bestuur moet nog een cadeau regelen voor Nicole en voor de leden van de programmacommissie. Merel zal het secretariaat vragen hier voor te zorgen.

Aan Axel Naeyaert zal gevraagd worden of hij dagvoorzitter wil worden.

Boefjes: Tom heeft een brief opgesteld om te verzenden naar de Belgische banken die een rekening hebben lopen voor één van de boefjes. Hij zal die doorsturen zodat een gelijkaardige brief kan worden opgesteld voor de Nederlandse banken.

Michiel zal de vergadering van de PR-commissie over de nieuwe website bijwonen.



## Compte-rendu conseil d'administration n° 233 – 6 mars 2012 – Conference call

Présents : Tom, Johan, Helma, Merel, Michiel, Simone, Thera

Absents: Paul, Stephanie

Coordinateur BMM : Kris

### 1. Approbation compte-rendu conseil d'administration n° 232 du 7 février 2012 :

Le compte-rendu est approuvé après quelques petites corrections.

Le conseil parcourt les points d'actions.

### 2. Suivi et approbation réunion de printemps Anvers (14-15 mars):

Actuellement, 88 membres sont inscrits.

#### 2.1 Wim Mak award:

Il a été demandé de déplacer la distribution du Wim Mak vers l'après-midi ou en tout cas, de l'organiser pendant la partie académique de la réunion.

Cette année, deux *awards* seront décernés, soit un pour l'article de Veerle Raus et un pour remercier Hans Molijn, qui s'est pendant de nombreuses années dévoué pour le prix. Tom essaiera encore de convaincre Hans Molijn de venir à la réunion. Le moment de la remise des prix sera éventuellement encore adapté, en fonction de la possibilité de présence de Hans Molijn. Tom préparera un rapport concernant la remise des prix, qui devra encore être traduit.

Thera prendra en charge la collecte des statuettes auprès du créateur à Rotterdam. Tom communiquera l'adresse à Thera.

#### 2.2 Parcours de l'agenda de l'Assemblée générale :

- Représentation BMM auprès du CBPI : Michiel contactera le CBPI afin d'officialiser son adhésion.
- *Meeting the judges* avec Marques à Bruxelles. Explication par Tom.
- *Joint Meeting* à Mûnich. Rapport par Tom.
- *Rotterdam event* et *Brussels event* concernant la médiation devant l'OHMI. Information par Tom.
- Nouvelle date réunion d'automne : elle a été planifiée les 15 et 16 novembre en Belgique.
- Tom prépare un rapport des activités de l'année 2011.
- Rapport financier. Seulement une déclaration du comptable doit encore être expédiée.
- Modifications de la composition des commissions :
  - o Commission des programmes : nouveau membre Axel Naeyaert. Eva Schelfaut remplacera Nicole Desmet en tant que Président.
  - o Commission législation : nouveau membre Sofie Cubitt. Personnes intermédiaires : Michiel et Stephanie.
- Rapport annuel formation professionnelle par Simone ou Philippe Vandeuken.
- Divers : pas de remarques.

### 3. Nouveaux candidats-membres :

Tous les candidats ont été acceptés. Merel en informera le secrétariat.

#### 4. Nouveaux candidats commissions :

Le conseil d'administration approuve l'adhésion d'Axel Naeyaert à la commission des programmes et de Sofie Cubitt à la commission législation.

#### 5. Présence auprès du OAMI Users' group à Alicante et frais :

Le conseil décide que la BMM sera représentée par la personne qui a posé sa candidature. La BMM prendra en charge le vol et une nuit d'hôtel, à condition que les frais restent raisonnables.

Continuité ou non de la personne ? Le conseil estime que ceci devra être évalué par Brigitte.

Simone communiquera la décision du conseil d'administration. Brigitte devra informer la personne de contact de l'OHMI.

#### 6. Rapport président Conseil de surveillance de la réunion auprès de l'autorité néerlandaise de la concurrence NMA :

Suite à la concertation avec NMA il s'est avéré que certaines règles du code d'honneur devront être adaptées. Il se peut que la réglementation sur la marque de certification doive également être adaptée.

Le président du conseil de surveillance s'est proposé pour préparer un projet de modification. Le conseil d'administration accueille favorablement cette proposition.

Pendant la réunion de printemps, les membres seront informés de cette question. Un projet de modification sera présenté aux membres pendant la réunion d'automne.

#### 7. Divers :

Le conseil d'administration décide que la réunion d'automne aura lieu en Belgique en non au Luxembourg. Certains membres estiment notamment que Spa, qui était une destination lointaine pour les Néerlandais, est comparable à un lieu au Luxembourg.

Le conseil d'administration doit encore régler un cadeau pour Nicole et pour les membres de la commission des programmes. Merel demandera au secrétariat de s'en charger.

Il sera demandé à Axel Naeyaert s'il veut devenir président du jour.

Entreprises de mauvaise foi : Tom a préparé une lettre destinée aux banques belges qui ouvrent un compte au nom d'une entreprise de mauvaise foi. Il enverra une copie de la lettre afin qu'elle puisse servir de base pour une lettre destinée aux banques néerlandais.

Michiel assistera à la réunion que la commission RP organisera à propos du nouveau site web.